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Webbpublicering utan kodning 
 

 1 Surfa in...
       ...med din vanliga webbläsare – inget annat program behövs.

     2 Ändra...
                    ...ändra text, byt bilder, lägg till sidor, osv.  Allt i ett lättanvänt gränssnitt.

         3 Publicera…
                    ...så ligger dina ändringar och nya sidor ute på nätet i samma ögonblick. 

 
        Enklare kan det inte bli ……… 
 
 
 
 
 
Med OEW introducerar vi ett Webbpubliceringsverktyg (WCM, Web Content Management) som 
inte kostar skjortan, vare sig initialt eller utbildningsmässigt.
 
Enkelt 
OEW är ett verktyg för att skapa professionella webbplatser och hantera innehållet på ett enkelt sätt, utan kunskap 
om HTML och annan kodning. 
OEW gör det enkelt för organisationer, företag och föreningar att delegera det dagliga arbetet med att uppdatera 
innehållet på sin webbplats, till flera personer.  
OEW passar både erfarna och nybörjare. Du kommer igång mycket snabbt och kan skapa avancerade webbplatser för 
Internet eller Intranet utan att vara expert. 

 
Säkert 
Med OEW skyddar du utseende och funktionalitet. När designen är gjord, kan de olika uppgiftslämnarna endast 
uppdatera de sidor som de är tilldelade – designen är skyddad. Administratören bestämmer vilka sidor de olika 
uppgiftslämnarna ska ha tillgång till.

 
Prisvärt 
OEW finns bara på webben.   
Flera användare delar på tekniken och som OEW-kund får du tillgång till uppgraderingar och nya funktioner. 
Du hyr in dig på systemet och betalar bara för de funktioner du väljer att använda.  
I priset för OEW ingår din webbplats.
 

OEW Standard och OEW Lite 
Verktyget finns i 2 versioner, OEW Standard och OEW Lite. 
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OEW Standard 
 

OEW standard är grundpaketet som täcker in de flesta funktioner på en normal webbsida. Standardpaketet er in de flesta funktioner på en normal webbsida. Standardpaketet 
passar dig som har en större webbplats med höga krav på funktionalitet och utbyggnadsmöjligheter. passar dig som har en större webbplats med höga krav på funktionalitet och utbyggnadsmöjligheter. 
  
Följande funktioner ingår:  Följande funktioner ingår:  
  

 Sidor (redigera sidor med ingress, stycken, bilder, formatering och länkar)  
 Media (här samlar du olika media-filer, t ex bilder, dokument och filmer)  
 Meny (organisera dina sidor i en lättnavigerad meny)  
 E-postformulär och formulärfält (kan anpassas med olika mottagare och olika inmatningsfält)  
 Rutor (ett arkiv som kan visas på olika sätt på en eller flera sidor för nyheter, agenda, listning av korta 

texter, länkar, bilder eller enstaka bilder och textblock)  
 Anslagstavlor (för aktiva besökare, gästbok, säljes, förlorat, kontaktannonser mm)  
 Enkel användarhantering (administratörer och ”vanliga”)  
 Enkel besöksinloggning (sätt ett lösenord på en eller flera sidor i din webbplats för att skydda dem mot 

obehöriga) 
 Sökning (låter dina besökare söka igenom all text i dina sidor) 
 Onlinefrågor (låt dina besökare tycka till i enkla ja/nej-frågor). Du bestämmer frågan och besökarnas svar 

visas i staplar i realtid. Du har också möjlighet att visa resultatet av gamla frågor på dina sidor. En enkel 
marknadsundersökning. 

 Popupfönster (ger dig möjlighet att enkelt skapa popupfönster för att visa innehåll på dina sidor i valfri 
storlek)  

 Statistik (Räknar direkt i admin-gränssnittet. Hur många besökare din webbsida haft, när och vilken sida 
som är populärast) 

 Besöksräknare (visar antalet besök på webbplatsen) 
 
Webbhotell 

 Registrering av .se-domän eller flytt av en befintlig domän. Övriga domäner flyttas till 
självkostnadspris 390 – 650,-/domän. 

 3 st domänalias  
 Daglig backup 
 Telefonsupport i 60 dagar för en person genom återförsäljaren. Hjälp inbyggt i systemet  
 1000 MB diskutrymme i webbhotell  
 Obegränsat antal e-postadresser 
 Webbmail     
 500 MB lagringsutrymme för e-post   
 Antivirus och antispam 

 
 
OEW Lite 
 
OEW lite är det lite mindre paketet som täcker in de viktigaste funktionerna som du behöver för att skapa och  
uppdatera din webbplats utan kunskap om webbprogrammering.  
 
Följande funktioner ingår:  

 Sidor (redigera sidor med ingress, stycken, bilder, formatering och länkar)  
 Media (här samlar du olika media-filer, t ex bilder, dokument och filmer)  
 Meny (organisera dina sidor i en lättnavigerad meny)  
 E-postformulär 1 st (kan anpassas med olika mottagare och olika inmatningsfält)  
 Bildruta 1 st (ett arkiv som kan visas med en eller flera bilder) 
 Nyhetsruta 1 st (ett arkiv som kan visas för nyheter) 
 Besöksräknare 1 st (visar antalet besök på webbplatsen) 

 
 Webbhotell 

 Daglig backup  
 Telefonsupport i 60 dagar för en person genom återförsäljaren. Hjälp inbyggt i systemet  
 200 MB diskutrymme i webbhotell  
 Obegränsat antal e-postadresser  
 5 GB överföring per månad. 
 Registrering av .se-domän eller flytt av en befintlig domän. Övriga domäner flyttas till 

självkostnadspris 390 – 650,-/domän. 
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Förutom detta får du i båda versionerna 12 timmar design och/eller sidfyllnad.  
Om du behöver mer hjälp än så debiterar vi OEW-avtalspris för överskjutande tid. Givetvis så låter vi dig veta när den 
ingående tidsbanken håller på att ta slut.  
Du behåller ditt OEW-avtalspris så länge du är vår kund och använder OEW.  
 
OEW Tilläggsmoduler – kostar lite extra!  
 
Moduler, läggs till efter behov. 
   

 Multiwebb* 
 Med denna modul skapar du underwebbar som får en underadress på din  
 webbplats, t ex www.dittforetag.se/underwebb/. Här kan t ex föreningar  
 erbjuda distrikt och lokala klubbar en egen OEW-webbplats till låg  
 kostnad. 

 Användarhantering* 
  Med modulen användarhantering kan du som administratör lägga upp fler användare och ge dem  
  behörighet att redigera olika delar av webbplatsen. Varje användare väljer själv de bilder,  
  nyheter, mm som han/hon lägger in.

 Filarkiv 
  Skapa ett arkiv att samla filer i. Det kan vara dokument, bilder eller andra filer som ska vara  
  tillgängliga. 

 Diskussionsforum 
  I modulen diskussionsforum skapar du forum där besökare kan diskutera olika ämnen. 
  En besökare kan välja att svara på ett inlägg eller skriva ett nytt eller bara läsa.  

 Sökning i filarkiv 
  Genom att köpa till denna modul så indexeras ditt filarkiv och alla dokument i filarkivet blir då  
  sökbara genom modulen sökning. Sökbara dokument är t ex Word-, Excel-, PowerPoint- och Pdf- 
  filer.

 Register* 
  För att skapa sökbara förteckningar över företag, adresser, länkar eller någonting annat är det  
  lämpligt att använda modulen register. Bestäm själv hur registret ska visas och hur det ska vara  
  sökbart.

 Avancerad besökareinloggning 
  För att spärra åtkomsten till delar av din webbplats och skapa användare med egna lösenord.
  Bestäm för varje sida som du gör i OEW, vilken behörighet som krävs för att den ska kunna  
  visas.

 Nyhetsbrev 
  Gör snygga utskick till dina besökare och andra kontakter. Skapa ett register över mottagare och  
  skapa en vy där du väljer ut de som ska ta emot nyhetsbrevet. Nyhetsbrev som innehåller både  
  huvud, bilder och text. 

 Butik 
  Skapa en Internetbutik i din webbplats. Lika enkelt som du skapar sidor, skapar du artikelgrupper  
  och artiklar som du kan sälja. Dina kunder kan söka, lägga i kundvagn och beställa produkter  
  eller tjänster. 

 Enkät 
Skapa enkäter, bjuda in respondenter och analysera resultaten samt visa rapporter på Internet. 

 Tävling 
Skapa tävlingar av olika slag på din hemsida. Du skapar frågor, dina besökare svarar och vinner priser eller? 

 Banner 
Skapa annonser på din webbplats och samtidigt få statistik på antalet klick för alla eller varje enskild annons. 

 Livestatistik 
  Vem besöker er webbsite? Vilken webbläsare använder dom? Vilka företag kommer de ifrån?
  Var kopplar de upp sig och vilka sökord leder till webbplatsen mm? 
  Modulen Livestatistik ger svar på dessa frågor med avancerad 3D-grafik. 

 Krypterad administration 
  Genom att använda SSL krypteras all information som skickas över nätet  
  när du jobbar i OEW admin. 
  Vi kan hjälpa till att ordna ett server-certifikat hos Telia om så önskas. 

 Dropdown meny 

Org nr 

Köp till en rullgardinsmeny till din webbplats. 
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 Bildgalleri 

Skapa ditt eget bildgalleri på Internet med hjälp av OEW. 
 Diagram 

Skapa diagram utifrån din aregisterdata, koppla dessa till dina sidor. Kräver modulen 
register. 

 Sidmallar 
Skapa specifika sidmallar på din sajt för sidor som har annorlunda design. 

 Tipsa en vän 
 Vykort 
 Blogg 

 
*För att koppla ihop dessa 3 moduler i OEW Lite så måste man först uppgradera till OEW Standard. 

 
Anpassningar 
Vi offererar naturligtvis anpassningar av modulerna om du behöver speciella funktioner.
 
Köpa loss 
Stora organisationer som vill ha kontroll över sina egna data och driften av sin webbplats kan köpa loss sin version av 
OEW och sköta driften själv. En serviceavgift ger tillgång till nya versioner och teknisk support. 
 
 
Givetvis så hjälper vi dig gärna även i fortsättningen trots att du nu kan göra det mesta själv. Vid större 
uppdateringar kan det vara skönt med lite hjälp. Ställer du stora krav på din hemsidas dynamik så 
tecknar vi gärna ett avtal på uppdatering. Vi kan bevaka och sköta allt från hela sidan till delar eller vissa 
funktioner………… givetvis allt till OEW-avtalspris. 
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